

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946

Nr. _____ din 11.05.2023

P R O C E S V E R B A L

Incheiat în data de 11.05.2023, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local convocată de îndată și desfășurată la sediu, sala de ședințe Consiliul local.

În baza dispoziției primarului nr. 102 din 10.05.2023, s-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei, Consiliul local al comunei Suditi în ședință ordinară.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 9 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți nemotivat-Pavel Constantin, Țarcă Liviu.

Participanți de drept :-primarul comunei-înlocuit de viceprimar și secretarul general, doamna Hogeș Angelica, care exercită cu caracter temporar atribuțiile de secretar general al comunei.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = __ - __

Ședința este regulamentară și se poate desfășura.

Domnul Baci Cătălin, președinte de ședință ales pentru aprilie-iunie 2023, preia lucrările ședinței și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus, respectiv proiectele de hotărâre privind:

1-Proiect de hotărâre nr. 37 din 08.05.2023 privind aprobarea delegării către Unitatea administrativ - teritorială Județul Ialomița a depunerii cererii de finanțare și implementarea proiectului "Microbuze electrice pentru elevi-jud. Ialomița", finanțat în cadrul PNRR.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta pe rând, proiectele de hotărâre cuprinse în ordinea de zi aprobată, în vederea dezbaterii și aprobării :

Punctul 1- Proiect de hotărâre nr. 37 din 08.05.2023 privind aprobarea delegării către Unitatea administrativ - teritorială Județul Ialomița a depunerii cererii de finanțare și implementarea proiectului "Microbuze electrice pentru elevi – Jud.Ialomița", finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

-Referatul de aprobare prezentat de inițiator-viceprimar.

- Avizele favorabile ale comisiei de specialitate nr. 1 și nr. 2-prezentate de președinții comisiilor.

-Raportul întocmit de compartimentul de specialitate din cadrul Primăriei comunei.

Discuții/propuneri:-

DI.Giuglan Radu- este foarte bine să se achiziționeze microbuz electric.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru = 9, Voturi împotriva=0-, abțineri =0-.

Situația voturilor pe consilieri și pe proiecte de hotărâre:

	Consilier / Numărul .Hot. Vot ptr/import.	Proiect de hotărâre nr. 37 din 08.05.2023 privind aprobarea delegării către Unitatea administrativ - teritorială Județul Ialomița a depunerii cererii de finanțare și implementarea proiectului "Microbuze electrice pentru elevi – Județul Ialomița", finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.
1	Arion Constantin	Pentru
2	Baci Cătălin	Pentru
3	Bodeanu Iuliana Alex.	Pentru
4	Crăciun Silviu Mihail	Pentru
5	Dima Valerica	Pentru
6	Giuglan Radu	Pentru
7	Neagu Ionel	Pentru
8	Pavel Constantin	Absent
9	Serban Gheorghe	Pentru

Diverse :

Doamna Dima Valerica-directorul Școlii Apostol D Culea Sudiți, propune ca Poliția locală să supravegheze mai bine parcul de joacă pentru copii, să nu se spargă semințe, să nu se mai folosească leagănele de copii mai mari. Să se aplice avertismente, amenzi.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, domnul BACIU CĂTĂLIN ,anunță că ordinea de zi s-a epuizat și DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE SEDINTEI.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER, BACIU CĂTĂLIN

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
HOGEA ANGELICA